ОРАТОРСКОЕ ИСКУССТВО И МАСТЕРСТВО ОБЩЕНИЯ 

"Кто не умеет говорить, тот карьеры не сделает" 
Наполеон Бонапарт 

"Никакая другая способность человека не даст  
ему возможности с такой быстротой сделать      
карьеру и добиться признания, как способность 
хорошо говорить"                                                     
Ч. Депью

"Люди теряют уважение к тем, кто не может         
говорить как следует, и они проникаются             
уважением к другим, кто манипулирует словами 
с необычайной легкостью"                                     
Т. Шибутани 


Вся наша жизнь строится на общении - так устроено человеческое общество. Поэтому наибольших успехов в личной жизни, учебе, на работе, в бизнесе и политике достигает тот, кто умеет хорошо говорить. Вы понимаете, что такой человек на голову выше остальных.

Говорить, конечно же, можем мы все, даже малолетние дети. Но вот говорить красиво, логично, доходчиво, увлекательно, а также уверенно держаться перед аудиторией может все-таки не каждый. Но каждый может научиться этому на наших курсах Ораторского искусства и мастерства общения. Это интенсивный речевой тренинг, цель которого - помочь его участникам лучше использовать свои скрытые возможности при помощи совершенствования речи. А совершенствовать ее можно беспредельно и делать это никогда не поздно: у нас обучаются все, кто хочет улучшить навыки устной речи - старшеклассники, студенты, аспиранты, юристы, врачи, продавцы, преподаватели, руководители разных рангов и многие другие.

У вас вполне естественно возникает вопрос: "Что конкретно я смогу приобрести на вашем тренинге?". 

На конкретный вопрос - конкретный ответ: на курсах Ораторского искусства и мастерства общения вы сможете приобрести такие знания и навыки, как: 

· уверенность в себе во время любого общения: при публичных выступлениях, на экзаменах, собеседованиях и т.д.; 

· умение говорить долго и непрерывно на любую тему; 

· умение точно выражать мысли и выстраивать их в четкой последовательности; 

· методы привлечения внимания слушателей; 

· яркость и энергичность при выступлениях; 

· интонационную выразительность; 

· артистизм; 

· умение эффективно убеждать; 

· методы увеличения активного словарного запаса; 

· умение пользоваться различными речевыми приемами; 

· многое другое 

У вас логично возникает другой вопрос (возможно, с долей недоверия):
"А благодаря чему может произойти такое чудо?". 

Хороший вопрос. Он характеризует вас как трезвомыслящего целеустремленного человека, который действительно знает, чего хочет. Во-первых, никакое это не чудо, а вполне закономерное явление. А, во-вторых, даже если человек не захочет, он все равно приобретет знания и навыки на нашем тренинге, потому что разве можно их не приобрести, если на курсах Ораторского искусства и мастерства общения используются такие принципы обучения: 

Доброжелательная и непринужденная обстановка на занятиях позволит вам быстро раскрепоститься и лучше раскрыть свои возможности для дальнейшего роста; 

Упор на практику. Мы ведь с вами прекрасно понимаем, что нельзя усовершенствовать речь на одних лекциях и голой теории. Научиться говорить можно только говоря, не правда ли? Поэтому курс более чем на 80% состоит из практики, которая включает в себя речевые упражнения, ролевые игры, дискуссии, выступления; 

Донесение материала в доступной форме. Вы сможете легко, не напрягаясь, усвоить множество речевых приемов, правил и других знаний и умений именно благодаря ёмкой и простой для понимания теории; 

Системный подход. Одна лишь практика без теории - это единица; теория же без практики - это ноль; но синергический эффект системы превращает их в десятку: сжатая направляющая теория + интенсивная практика ускоряют процесс развития речи; 

Совмещение приятного с полезным. Занятия представляют собой интересное и веселое общение. А если процесс обучения увлекательный, а не утомительно-скучный, то он, как вы сами понимаете, приносит на порядок больше пользы; 

Индивидуальный подход применяется к каждому слушателю в зависимости от цели его прихода к нам на занятия. 


